

济南公交网咋变成“黄网”

公交公司表示网站遭黑客袭击,昨日17点左右恢复正常

本报11月2日讯(记者 王光营) 济南公交网竟成了黄色网站?2日,市民输入济南公交公司的网站地址查询信息,网页打开后却出现了一些色情图片和涉嫌黄色的文章。对此,济南市公交总公司表示,公交网站可能遭到了黑客攻

击,目前公交公司正在紧急处理。截止到下午5点左右,记者发现网站已经恢复正常。

2日下午,市民李先生像往常一样打开公交公司的网页准备查询一下公交线路的有关信息,但网页在经过短暂的停留后竟转向了一个名

为pao56的网址,自称56健康网。网页上端是几张涉嫌色情的图片广告,在栏目设置上,除了有一些食物营养、饮食误区等有关健康饮食的内容外,大部分都是字眼火辣、涉嫌色情的文章。

李先生表示,济南公交网

为市民提供了很多便利信息,他经常登录浏览一些最新信息、查询公交线路等,几乎成了市民出门乘坐公交车的指南。公交网页竟然被改成了色情网站,大家都很气愤。

在得知此事后,市民张女士也表示这很让人意外。目

前很多不法人员明目张胆地侵入公交网站,散布大量色情信息和病毒,这严重危害了公众的信息安全,有关部门一定要对此种情况进行严惩。

对此,济南市公交公司有关负责人表示,这个情况他们已经了解,对给市民带

来的不便表示歉意。公交网站服务器可能遭到了黑客攻击,目前正在协商解决,将尽快清除外来病毒,让市民能够正常查询公交信息。

2日下午5点左右,记者重新登录济南公交公司网站,发现网站功能已经恢复正常。



爱心战士

11月2日,在济南军区总医院,得知来自济阳的女孩周月身患尿毒症且家庭贫困,济南军区总医院勤务连的战士为其捐款近1万元送到病床前。据了解,济南军区总医院勤务连的战士经常帮助有需要的病人,有的战士还私下资助失学女童。

本报记者 王倩 王媛 摄影报道

小区统一安的太阳能总不够热

“像摆设一样,每次用得再烧”

本报11月2日讯(记者 殷亚楠) 住了快一年了,太阳能像摆设一样挂在那里,一直不够热,让人着急!近日,中建文化城的不少业主反映,他们家遇到了这样的窝心事。

日前,家住文化东路东头中建文化城的一位业主反映,该小区许多业主的太阳能用起来效果不好,不够热。“冬天20多摄氏度,夏天30多摄氏度,住了快一年了,太阳能像摆设一样挂在那里,每次用得再烧一下。”

2日上午,记者来到中建文化城,只见该小区已有的4栋楼南面,家家都挂着壁挂式太阳能。3号楼的王阿姨说,她家的太阳能热水器确实不热,昨天晴天,中午气温有十几摄氏度,晒上一天太阳能里的水只有30多摄氏度,每天都得用电再烧上一会儿才能洗澡,“不方便不说,本来是节能的反倒成了耗电

了,再说现在电也不便宜。”3号楼的另一位住户说,该小区的太阳能热水器是开发商统一购买安装的同一品牌的,热水器的钱算在房款里,当时他们买房时,价格也不低,均价在7000多元。他们那个单元一层有4户,据她了解,4户中就有3户家里的太阳能不热,她家的太阳能不但不能液晶显示屏还坏了。

业主张大爷说,这太阳能不热应该和安装的角度有关,正常安装时受热板应该和外墙立面有一定角度,而他们的受热板都是垂直于地面的,受热面积小,无法充分吸收热量。记者在小区内问了10位居民,七八位说家里太阳能效果不好。

中建文化城物业管理处相关工作人员许先生表示,太阳能热水器是开发商统一安装的,物业方面

目前只是出面协调,把住户反映的问题再向开发商和厂家反映。据该太阳能公司有关人员介绍,要经开发商同意他们才能调整受热板悬挂角度,目前开发商没同意,他们只能从其他方面改善热水器不热的问题。他们最近两周正在该小区进行为期15天的集中回访维修,已经给一部分业主维修调整了机器,11月9日前都会上门回访维修。目前中建文化城周围施工较多,很多住户热水器真空管上积了一层厚厚的灰尘,这也会对太阳能集热造成影响。“太阳能不热有很多原因,我们会尽量想法解决。”

为何不能调整受热板角度?记者几次致电该小区开发商山东中建房地产开发有限公司,一位办公室工作人员表示,领导不在,没法解释。

考驾照,8名残疾人过理论关

本报11月2日讯(记者 董钊) 今年8月,济南11名残疾人报名参加了汽车驾驶培训,他们有幸成为济南首批申考驾照的残疾人。记者2日了解到,这11名残疾人参加理论考试时,有8人通过了考试,他们近期有望上车练车。

8月份,济南在省交通学院全面启动残疾人机动车驾驶培训,11名残疾人报名参加汽车驾驶培训。10月30日,这11名残疾人来到济南交警支队车辆管理所参加理论考试,车管所为残疾人

开辟考试“绿色通道”,有8人通过了理论考试,近期他们有望上车开始练车。没有通过理论考试的3名残疾人还要进行补考。

今后凡身体条件符合且愿意参加汽车驾驶培训的残疾人,可到指定医院:山东省千佛山医院、济南市第一人民医院、济南市第二人民医院,进行体检,领取有关身份证明。体检合格后,持有效身份证明和指定医院体检证明,到山东交通学院机动车驾驶培训中心报名。

章丘法院推新举杜绝人情案

本报11月2日讯 近日,章丘法院制定出台了《过问案件登记管理规定》,实行过问案件登记管理制度,以防止人情案、关系案、金钱案的发生。据介绍,为使这项制度落到实处,章丘法院还将按

照不同过问案件的性质,对过问人进行批评教育,责令书面检查,全院通报批评并分别扣发一定数量的考核分,还将视情况给予警告、记过、记大过、降级、撤职直至开除处分。(李萍)

天冷了,市民忙着“买暖和”

本报11月2日讯(记者 马云云 实习生 马雪琳)

近期,省城一直高达十几摄氏度甚至近二十摄氏度,但是好景不长,本月初和周末分别有两股冷空气影响省城,气温也跟着跌宕起伏。这让不少市民已开始为过冬做准备,暖冬用品市场也顺势“火”了一把,有些保暖用品的销量甚至提高了好几倍。

保暖衣物一直是取暖市场的主角。“3到7折”、“买就

赠”!2日,记者在省城一些超市和小商品市场看到,保暖内衣、围巾、手套、护手霜等商品已经被摆在了显眼位置,并提前打出了折扣价。

在济南世购华联超市,工作人员专门设置了促销区,并打出打折促销的招牌。在小商品批发市场,小巧的取暖商品也开始走俏,最近几天的销量甚至提高了好几倍。除了穿着类商品,取暖家电也一样“火”。

10月底前建设农房87969户

本报11月2日讯(记者 马云云) 截至10月底,济南市完成农房建设87969户,其中整村建设项目178个,涉及

村庄235个,分散建设完成13778户,危房改造完成15476户,形成一批特色片区。

山东省卫生保健协会第三届名医讲师团

肿瘤名医咨询峰会

科学 / 专业 / 权威 / 公益

为庆祝山东省卫生保健协会第三届名医讲师团暨肿瘤康复宣教中心成立一周年,山东省卫生保健协会特邀省内各大三甲医院内科、外科、放疗科、化疗科、肿瘤科、中医科、影像科等多科著名权威肿瘤专家,搭建互动的易患平台,举行大型公益咨询活动,届时,山东省卫生保健协会领导及省内三甲医院肿瘤科主任、肿瘤专家都将亲临现场提供“一对一”咨询答疑。

本次大型公益咨询旨在宣传肿瘤防治知识,让公众对肿瘤的防、治,特别是对肿瘤的治疗有进一步的科学认识,使越来越多的晚

期肿瘤患者的痛苦得以缓解,获得良好的生活质量,体现医学的人文关怀本质,帮助更多的肿瘤患者摆脱痛苦的泥沼,重获生活的阳光。

本次活动体现科学性、专业性、权威性、公益性,切实解决您在患病后所遇到的各种问题,在这里,我们真诚的邀请您参加本次大型咨询峰会,希望您到时准时参加。

报名资格:

- 1、刚刚确诊肿瘤,对如何治疗很盲目的病人
- 2、正在做放疗,对放疗的毒副反应耐受性差的病人
- 3、已经做完院内治疗处于康复期,想了康复方法的病人
- 4、无法手术,选择带瘤生存的病人
- 5、复发、转移的病人

活动时间: 11月7日上午8:30开始

活动地点: 山东省疾控中心(经十路10992号)2楼会议室

乘车路线: 乘115、117、K139、202、703、705、18、48、16、K51、K56、62、79、K93路公交车,历山路南口站下车,即千佛山医院西邻。

报名电话: 0531-86116698

温馨提示:

为回馈广大患友,中心还专门邀请到了国家一级京剧演员亲临活动现场,为大家献上精彩的京剧表演,让您亲身体验中国京剧文化,到会可获得价值28元的《抗癌防病纪实》一书。

★本活动纯属公益,谢绝厂家产品推销!